

想考公务员,赶紧报名了

今年全省计划考录2085人,笔试将在9月17日举行

□据《河南商报》

2011年,全省共计划考试录用公务员2085名,想报考省直单位的,必须具有2年以上基层工作经历。记者昨天从省人社厅获悉,河南省2011年统一考试录用公务员工作已全面启动。此次招考,有200个职位是专门为优秀村干部准备的。

1 497个职位 要求基层工作经历

据省人社厅工作人员介绍,本次招考进一步加大了从基层和生产一线考录公务员的力度,招考政策继续向基层倾斜。报考省直单位的,必须具有2年以上基层工作经历。省辖市市直机关招录的职位,50%以上也要求具有2年以上基层工作经历。

就全省而言,本次考录共有497个职位等着具有2年以上基层工作经历的人员。

2 200名村官 将成为公务员

村官干得好,考取公务员的希望就更大。

据省人社厅工作人员介绍,此次考录,将拿出200个乡镇机关职位“专门招录优秀村干部”。这200个职位的招考对象是:我省目前在岗、截至2011年12月31日连续任职满3年的优秀村干部。

此外,大学生村官等服务基层项目人员将享受定向招录。本次共专门设置152个公务员职位,来定向招录我省招募的“大学生村干部”和“三支一扶”计划、志愿服务西部计划、志愿服务贫困县计划等服务期满考核合格的大学生。

3 只要一科缺考,就不得面试

据介绍,本次考录把关将更为严格,笔试有一科缺考、作弊或成绩为零分的,不得进入面试环节。

此外,面试形式将有所创新,有关方面拟探索无领导小组讨论、文件筐作业等新

型面试方式。

为确保录用的公务员具有高素质,有关方面还规定,参加面试人员形不成竞争、面试分数低于同一面试考官组当场面试平均分的,不得进入体检环节。

4 考省直单位的8月12日起报名

本次考录,报名采取网上报名与现场报名相结合的方式进行。

报考省直单位的采取网上报名的方式,报名时间为8月12日8时至16日18时,网上交费时间截至8月18日18时,报考者须登录河南人事考试网(<http://www.hnrsks.com>)按要求报名。

报考各省辖市、县(市、区)、乡镇和省以下垂直管理系统的采用现场报名的方

式,报名时间为8月14日至16日,报考者可于每天9时至16时到有关省辖市设立的报名点报名。

另外,报考郑州市直单位和省以下垂直管理系统驻郑州市的市以下单位的也实行网上报名,报考人员可登录郑州市公务员局网(<http://www.zzgw.gov.cn>)和郑州市人事考试网(<http://www.zzrsks.com.cn>),按照相关办法进行报名。

5 9月17日进行笔试

据介绍,根据考录计划,笔试将在9月17日举行,考试科目为行政职业能力测验和申论两科。

省人社厅工作人员提醒,本次考试不指定辅导用书,不举办也不委托任何机构举办考试辅导培训班。考试范围请参考中央机关及其直属机构2011年统一考试录用公务员公共科目考试大纲。

有需要了解详细信息的,请登录省人社厅网站(<http://www.ha.hrss.gov.cn>)、河南人事考试网(<http://www.hnrsks.com>)。

hnrsks.com)。

省人社厅工作人员强调,上述两个网站为本次全省统一考试录用公务员工作专用网站,有关考试录用的信息及相关事项,均通过上述网站进行发布。

此外,部分省辖市市委组织部、市人社局、市公务员局和省直各招考单位也将在其工作网站上公布相关信息。

如有疑问,报考人员还可拨打各省辖市市委组织部、市人社局和省直各招考单位公布的咨询电话。



巴掌大的镇门狮,可爱!

北京天安门前的狮子,北京中山公园门前的狮子,北京大学门前的狮子,这些大号的石狮子或许你不稀罕,那么,巴掌大的镇门狮你见过吗?

郑州市纬四路与政六街交叉口附近的一个时装店门口,就有一对很可爱的镇门狮。记者用尺子量后发现,这对镇门狮高11厘米,宽5.5厘米,还没一个成年人的巴掌大。

(据《河南商报》)



老人创“三笔书法”,厉害!

日前,记者见到了自创“三笔书法”绝技的杨华文老人,她手口并用,同时用三支笔分别写出精、气、神三个字。

杨华文今年76岁,是安阳的一名退休职工。“用左手和嘴写字主要是为了锻炼自己的协调能力。”杨华文说。(据中原网)



三轮车变“直升机”,真能!

巩义市58岁的市民王志光将自家的电动三轮车改造成了“直升机”,欲高空飞翔。记者在现场看到,好奇的市民坐上了“直升机”,随着轰隆隆的马达声,螺旋桨转了起来,“机身”一直摇晃晃晃,却始终没有离开地面。

据了解,这架“直升机”已先后试飞过7次,仅有1次离地1米左右,其他几次均以失败告终。(据中新网)



少块预制板的桥,吓人!

开封市杞县裴村店乡贺营村北边有条惠济河,河上有座桥,7月24日,一辆大货车从该桥上过,把桥上的一块预制板压塌了。

如今半个月过去了,危桥仍没有人管。记者在现场看到,该桥桥面有4米多宽,长有50多米,河面有20多米宽,桥面离河面有4米多高。几名村民小心翼翼地驾驶三轮车从桥上通过。(据新浪网)

以后,想举报,要投诉,就给公安局“一把手”打电话—— 公安局长手机号,全部在大厅公布

新华社郑州8月8日专电(记者王云河)河南省公安厅决定公安局主要领导手机号码在接待大厅向社会公布。这是河南省公安厅为进一步畅通信访渠道,方便群众举报投诉实施的举措之一。

按照河南省公安厅的规定,从8月开始,每周二为县(市)公安局和省辖市公安

局直属派出所“一把手”的固定接待日。每月第二个星期二和第四个星期二为省辖市公安局长的固定接待日。各级公安机关要把新的接待时间和局长手机号码在接待大厅向社会公布,同时,省公安厅将在接待大厅向社会公布各省辖市公安局长的手机号码,方便群众举报投诉。

河南省公安厅有关负责人称,各级公安机关要严格落实现接首办责任制,按照“谁接待、谁包案”的要求,谁接待的案件谁负责跟踪督办到底,确保简单的信访案件3日内停访息诉,一般性的信访案件7日内停访息诉,较为复杂的信访案件60日内停访息诉。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。